Anrebpa 1 13.02.2014.

P cmep

Hera je T ={1,3,5} u G={n € S1o: «(T)=T}.

a) Iokaszaru ma je G moarpymna rpyme Sig.

6) lorazatu na cy H={oc € Sip: w(i)=1,3acBeic T n
K={pe Sio: pli)=1, 3a cee i € T} noarpymne rpyne G Koje cy u3oMoppue
pemoMm ca S3 u S7.

B) Hokaszaru na je HNK = {¢} u na 3a cBako o0 € H u cBako p € K Basku na
je op = po.

r Ila mu je G = S3 x 577

Hera je G nmrauuna rpyna pena 30 reHepucaHa eleMeHTOM a, a H mweHa 1muk-

JUYHA TOATPYIA reHepucana ca a’.

a) Hammcaru cBe pasznuuure geBe kocere noarpyne H y rpynu G, u 3a cBaku
Ol TUX JIEBUX KOCETA IHErOBe eJIEMEHTE U3PA3UTU y GYHKUUjU OX a.

6) Ilokazatu ma je H mopmasma morpymna rpyne G, a 3aTuM OADPEIUTU DEIX
kosmuauuke rpyne G/H.

B) Ompemutu penose cBux eneMeHara KoauuHuuke rpyne G/H. Ia mu je G/H
OUKJINYHA !

Hexka je G = Zgﬁo X Z300 X ZQQO X 2150.
a) Ompemutu enementapHe meauresne rpyne (G, a 3aTUM U HEHY HOPMAJHY
dopmy. Koju je makcumasan pen enemenrta y rpynu G?

6) Komuro uma ememenara pena 5, pena 8 u pena 9 y rpynu G?

IlokaszaTu ma je © = 3 NPUMUTUBAH KOPEH mo Moxyiy 17, a 3arum y3 momoh
Tabuune 3a inds ogpemuTV CBe NPUMUTHUBHE KOpeHe mo Momyiay 17. Wcnurarwm
na au ciaenehie KOHIpYEHIMje UMajy pelema u y TOTBPAHOM ciaydajy Hahwm cBa
permrema:

a) 422 =1 (mod 17),
6) 8x° =10 (mod 17),
B) 7% =6 (mod 17).
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